

努力建设名副其实的云南副中心城市

——曲靖市深入贯彻落实省委、省政府现场办公会精神

中共曲靖市委、曲靖市人民政府

建党百年风正劲，珠源大地谱新篇。正值曲靖全市上下深入贯彻落实习近平总书记考察云南重要讲话精神、奋力开启第二个百年奋斗目标新征程的关键时期，2021年4月8日，省委、省政府在曲靖召开现场办公会。这次会议为曲靖发展指明了前进方向、凝聚了思想共识、注入了强大动力，充分体现了省委、省政府对曲靖工作的高度重视和殷切期望，对推动曲靖全面建设社会主义现代化具有十分重要的历史和现实意义。曲靖市将牢记嘱托、不辱使命，砥砺前行、跨越赶超，认真落实省委、省政府各项决策部署，努力建成名副其实的云南副中心城市。

■ 以省委、省政府现场办公会精神为指引，立足新坐标新起点，科学谋划曲靖现代化建设

此次现场办公会上，省委、省政府从全省发展大局出发，提出了曲靖新时代的发展目标：2025年经济总量迈上5000亿元大关，2035年达1.2万亿元，建成先进制造基地、高端食品基地、城乡融合发展示范区和名副其实的云南副中心城市。

曲靖全市上下备受鼓舞、闻令而动，曲靖市委、市政府迅速开展研究谋划，出台了《深入贯彻落实省



曲靖市中心城区 李天成